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Кому:  Президенту Российской Федерации,

            Председателю Правительства Российской Федерации,

            Президенту Генеральной Ассамблеи ООН,
            Еропейскому омбудсмену,

            Его Величеству Королеве Норвегии Соне,

            Наследной принцессе Норвегии Метте Марит и кронпринцу Норвегии 

            Хокону Магнусу

            Статсминистру Норвегии,

            Министру Норвегии по делам детей, равноправия и включенным вопросам,

            Защитнику прав человека в Норвегии (Барнеомбюдет)
От кого: от нижеподписавшихся
08.07.11                                                                                 Осло

Открытый общественный запрос

О жестоком обращении с русским 13-летним мальчиком в Норвегии
31.05.11 в 17:00 Барневарн Норвегии сопровождении двух полицейских насильственно изъяла из семьи 13-летнего русского мальчика, когда он находился в гостях у друга. Барневарн основывала свое решение на подозрениях, что мать мальчика якобы психически неуравновешена, но прилагаемые 5 медицинских заключений свидетельствуют о том, что мать здорова. Осмотры были проведены в период с марта по июнь 2011 года.

После сепарации с бывшим мужем в 2008 году мать имела 100% заботы об обоих своих сыновьях. Александр всегда был хорошим учеником в школе и успешным в своих разнообразных увлечениях, что свидетельствуют о том, его мать - заботливая и позитивная. Мальчик занимается профессионально большим теннисом и скейтбордом, в то же время играет на пианино и рисует. В 2010 году он выиграл областной конкурс творчества молодежи UKM и стал курсантом Художественной Академии в Осло.

В настоящее время мальчик отправлен Барневарн в семью со скрытым адресом в другом муниципалитете, где он не имеет ни возможности посещать школу, ни друзей, ни родных. Он чувствует себя одиноким, всеми покинутым и атакованым Барневарн.
Вся эта ситуация травматична для тринадцатилетнего ребенка, и мы всерьез обеспокоены тем, что Барневарн пренебрегает принципом «лучшее для ребенка». (См. http://www.tv2.no/nyheter/innenriks/-naa-er-det-livskritisk-for-min-bror-3531265.html ). 
Он скучает по возможности развивать свои хобби и таланты. Куратор его дела в Барневарн сказала, что он больше никогда не будет жить со своей русской мамой. Все это в целом может иметь пагубные последствия для ребенка, поэтому мы с нетерпением ждем, что Вы вмешаетесь в это дело как можно быстрее.
13-летний подросток выражает огромное желание воссоединиться со своей мамой, которая является его единственным взрослым родственником в Норвегии, с которой он связан и которой доверяет. 
Мальчик является гражданином Российской Федерации и имеет родственников на родине. Согласно норвежскому Закону о детях § 31 часть 2 после 7 лет дети имеют право быть услышанными и выразить свое мнение до принятия какого-либо решения. Когда же ребенку исполняется 12 лет, то (в соответствии с Норвежским Законом о детях § 6-3, а также в соответствии с Международной конвенцией о детях, 12) необходимо уделять особое внимание тому, что ребенок  говорит в подобных ситуациях и его мнение должно быть очень значимо. Это право было нарушено в данном случае.
Кроме того, обращаем Ваше пристальное внимание, что в отношении российского тринадцатилетнего гражданина, проживающего на территории Норвегии, в данном конкретном случае были грубо нарушены гарантированные Европейской конвенцией по правам человека следующие права:

- право на уважение частной и семейной жизни,

- право на свободу выражения мнения.

 Этим своим открытым обращением к властям Норвегии и России мы намерены привлечь особое внимание первых лиц обеих стран к конкретному вопиющему факту несправедливости в отношении русского мальчика, в настоящее время насильственно изъятому из родной семьи.

      Обычно в Норвегии подобные проблемы решаются крайне медленно и любая бюрократическая процедура рассмотрения спорных вопросов занимает чрезвычайно много времени, поэтому мы всерьез опасаемся, что без Вашего чрезвычайного вмешательства подростку будет очень сложно выдержать все это. 
      Мы прилагаем к этому посланию письма русского мальчика, которые он написал в консульский отдел Посольства Российской Федерации в Осло и  настоятельно просим Вас подключиться и срочно проверить, чтобы общечеловеческие и гражданские права русского ребенка были соблюдены, а его мнение и крики о помощи были услышаны.

 Мы знаем, что Вы лично помогли огромному количеству людей, и поэтому мы просим именно Вас взять это дело под свой персональный контроль. Мы надеемся, что участие таких влиятельных и авторитетных людей как Вы может действительно помочь Александру Фролову вернуться домой к своей русской матери Ирине Бергсет (Фроловой) как можно быстрее.

Мы с нетерпением ждем вашего ответа на наш Открытый общественный запрос по адресу Oxana Lindbäck Vildåsveien 16, 2830 Raufoss, Norway.
С большой надеждой на Вашу помощь
 Нижеподписавшиеся:
1. Терье Бьёргве, Тромсё, Норвегия
2. Елена Бьёргве, Тромсё, Норвегия
3. Оксана Линдбак, Рауфосс, Норвегия
4. Наталья П. Энге, Лена, Норвегия
5. Оксана П. Рюдланг, Йовик, Норвегия
6. Мария Багдасарян, Хюнндален, Норвегия
7. Татьяна Смедсруд, Скрейя, Норвегия
8. Эльвира Т. Сандберг, Бибрюа, Норвегия
9. Елена Якутс, Рауфосс, Норвегия 

10. Леонтий Брыков, Стрёмен, Норвегия
11. Ирина Нилунд, Вадсё, Норвегия 

12. Маргожата Старжак, Бьёркеланген, Норвегия
13. Войтек Старжак, Бьёркеланген, Норвегия 

14. Валентина Йоргенсен, Йовик, Норвегия
15. Стин Йоргенсен, Йовик, Норвегия
16. Татьяна Ситцинска, Рауфосс, Норвегия 
17. Татьяна Биткина, Трондхейм, Норвегия
18. Людмила Моисеенко, Антверпен, Бельгия

19. Светлана Жуини, Стрёмен, Норвегия
20. Марина Леслие, Маастрихт, Нидерланды
21. Елена Баканова, Хаште, Норвегия
Приложение :
Приложение 1. Письма Александра Фролова консулу РФ в Норвегии (6 л.)

Приложение 2. Публикация в газете Indre Akershus Blad от 10 мая 2010, ”Талантливый                

                           Александр получил стипендию Coop” (1 л.)

Приложение 3. Письмо от одноклассников (1 л.)

Приложение 4. Заключения врачей о здоровье матери (1 л.)

Приложение 5. Харакеристика с работы от коллеги (1 л.)

Приложение 6. Характеристика из школы сына (1л.)

Приложение 7. Характеристика с работы (1 л.)

Приложение 8. Резюме (2 л.)

Приложение 9. Свидетельство о признании заграничного образования. NOKUT (1 л).

(все приложения направлены в вышеуказанные инстанции в бумажном варианте).
